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Procès-verbal de la réunion annuelle USSC -Badminton 2003  
  

Date:   25.10.2003 
Lieu:   Restaurant Anker, Lucerne 

 
Participants:  Alberto Petrillo  Responsable de la CT Badminton 

Stefan Huber   Membre de la CT     
Thomas Meier   Secrétaire général USSC 

 
Sandro Battilana  SGZP Luzern  

    Walter Röthlisberger  Region Interlaken 
    Markus Binder  EBC Winterthur 
    Caroline Sommer  Région Biel/Bienne    
    Peter Lienhard  ESC St. Gallen 

Roger Baumann  Candidat à la CT 
Plus 10 joueurs et joueuses de badminton de toute la Suisse 

     
Excusés:  Daniel Rezzonico  USSF Chiasso 

Dieter Rehmann  Region Basel 
Claude-Alain Sauvageat CSC Lausanne 

    Andrea Sommer  Bern  (Swiss-Team)  
Ursula Rohr   Bern  (Swiss-Team) 

    Stefan Götschmann  Fribourg (Swiss-Team) 
    Thomas Rüttimann  Brig   (Swiss-Team) 
 

1. Salutations 
A 16h00, le responsable de la CT Alberto Petrillo souhaite la bienvenue aux personnes 
présentes. Il salue tout spécialement Thomas Meier – secrétaire général USSC – qui a 
apporté les salutations du Comité Directeur USSC et les remerciements de celui-ci pour 
le travail accompli. Alberto remercie les organisateurs du tournoi populaire. 
 
Election du scrutateur 
Roger Baumann est élu à l’unanimité. La proposition d’Alberto de traiter le point 7 
(élection d’un membre de la CT) de suite est acceptée. 
 

7. Suite à la démission de Stefan Huber avec effet à la réunion annuelle 2003, Roger 
Baumann (EBC Winterthur) se met à disposition. Alberto remercie Stefan pour le travail 
accompli et lui remet un cadeau. Roger Baumann est élu avec 8 voix (5 présents / 3 par 
écrit). Les participants félicitent Roger de son élection. 
 

2. Approbation du procès-verbal du 26.10.2002 
Le procès-verbal a été transmis par le représentant du badminton via l’envoi USSC. 
Il est approuvé à l’unanimité. 

 
3. Approbation du rapport annuel 2002/2003 

Le rapport annuel a été transmis par le représentant du badminton via l’envoi USSC.       
Il est approuvé à l’unanimité. 

 
4. Propositions des sections 

Aucune proposition n’a été faite. 

mailto:badminton@svse.ch


 

 

 
 

5. Avenir selon les vues de la CT Badminton 
Le nombre de manifestations est maintenu. Tenant compte des activités dans l’équipe 
nationale de quelques joueurs nationaux en avril et mai, le championnat suisse est 
dorénavant organisé en juin. Toutes les autres manifestations sont organisées comme 
actuellement.  
 

6. Programme des activités 
7.  

a) Championnat suisse 2004: 12.06.2004 à Luzern (sport de loisir) 
Le R CT remercie le SGZP Luzern pour l’organisation de ce tournoi. Les nouvelles 
check listes de la CT apporteront un soutien. 
Lieu du championnat suisse 2005 

 Alberto Petrillo remercie l’ESC Basel et Dieter Rehmann d’avoir accepté cette 
organisation.     

 
b) Tournoi des familles - 20.03.2004 (sport de loisir) 

 Après un succès mitigé, nous essayons encore une fois. La demande de Martina 
Tschanz (SGZP Luzern) d’accepter également les joueurs individuels est approuvée 
par la CT Badminton et mise en application. La CT élabore un projet (modes de jeux). 
  
c) Tournoi populaire et réunion annuelle: ??.10.2004 (sport de loisir) 
L’ESC Basel se met à disposition. Alberto Petrillo remercie l’ESC de sa disponibilité au 
nom du badminton USSC. 

  
d) Tournoi populaire et réunion annuelle 2005 (sport de loisir) 
Cette organisation n’est pas encore attribuée. Le responsable de la CT s’attache à 
s’orienter en direction de la Romandie. 
 
Autres manifestations: 
Tournoi des 5 nations en Allemagne (Rhin): 16-18.2004 (Swiss-Team) 
Rencontre des cadres à Luzern: 21/22.08.2004 (Swiss-Team) 
Week-end d’entraînements à Brig: 18/19.12.2004 (sport de loisir) 

 
8. Impulsions et souhaits des sections et des participants 

La discipline sportive du badminton nécessite un soutien accru de la Romandie.  
La finance d’inscription pour le tournoi populaire devrait être repensée; la finance de 
CHF 20.- / CHF 30.- sans remise de prix est trop élevée. La CT Badminton est du 
même avis et constate que ce fait est du à un engagement insuffisant d’annonceurs. 
Un tarif « familles » devrait être introduit pour le tournoi des familles. La CT s’engage à 
réviser toutes les check listes des tournois. La proposition de changer de lieu pour le 
week-end d’entraînement (faite en relation avec les coûts) a été refusée (bon rapport 
qualité / prix).  

 
9. Divers 

Seules quelques personnes étaient intéressées par le tournoi des familles. Lors du 
tournoi des nations aux Pays-Bas, le Swiss-Team a montré que le chemin de la 
lanterne rouge ne s’était pas fait prier. Chantal Metroz (cadre du Swiss-Team) nous a 
malheureusement informé que suite à des problèmes de dos elle ne pourra plus jamais 
jouer au badminton. Nous lui adressons tous nos vœux pour l’avenir. Nous constatons 
avec satisfaction que quelques inscriptions nous sont déjà parvenues pour le week-end 
d’entraînements de décembre. 
Pour terminer, le responsable de la CT Alberto Petrillo tous les participants et leur 
souhaite un bon retour.  



 

 

 
Pour le procès-verbal   
R CT: Alberto Petrillo 
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